

Прокуратурой Майнского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя с. Уржумское Майнского района

Установлено, что на протяжении длительного времени П. не имея на то уважительных причин, в нарушение решения суда, не выплачивал денежные средства на содержание своего несовершеннолетнего ребёнка, совершив тем уголовно-наказуемое деяние, предусмотренное ч. 1 ст. 157 УК РФ.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал П. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ и назначил наказание в виде исправительных работ на срок 9 месяцев с удержанием из заработной платы в доход государства 5%.